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Задание #1 

Вопрос: 

Для характеристики механизма саморегуляции рыночной экономики Адам Смит 

использовал термин... 

Изображение: 

 
 

Составьте слово из букв: 

АДКИРЯ АЕУВНИМ -> __________________________________________ 

 

Задание #2 

Вопрос: 

Какому термину соответствует определение? 

Исторически возникшая или установленная, действующая в стране совокупность 

принципов, правил, законодательно закреплённых норм, определяющих форму и 

содержание экономических отношений, которая проявляется в процессе 

производства, распределения, обмена и потребления экономического продукта.  

 

Запишите ответ: 

__________________________________________ 

 

Задание #3 

Вопрос: 

Напишите фамилию экономиста, который утверждал, что главным противоречием 

капиталистической системы является противоречие между общественным 

характером труда и частной собственностью на средства производства. 

Изображение: 



Обществознание  

2 
 

 
 

Запишите ответ: 

__________________________________________ 

 

Задание #4 

Вопрос: 

Для рыночной экономики не характерно... 

 

Выберите несколько из 5 вариантов ответа: 

1) ориентация производителя на собственные потребности 

2) самостоятельность предприятий в вопросах производства 

3) конкуренция, как главный фактор повышения эффективности производства 

4) директивное  планирование 

5) государственное ценообразование 

 

Задание #5 

Вопрос: 

Что является лишним в перечне? 

 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) капиталистическая система 

2) командная система 

3) смешанная система 

4) традиционная система 

5) рыночная система 

 

Задание #6 

Вопрос: 

Согласны ли вы со следующими утверждениями о традиционной экономике? 

 

Укажите истинность или ложность вариантов ответа: 

__ В условиях традиционной экономики прогресса в технике не происходит. 
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__ В условиях традиционной экономической системы товарные отношения не 

развиваются. 

__ В странах с традиционной экономической системой частная собственность 

отсутствует. 

__ Традиционная экономика – преимущественно аграрная экономика. 

 

Задание #7 

Вопрос: 

Являются ли верными следующие утверждения о смешанной экономической 

системе? 

 

Укажите истинность или ложность вариантов ответа: 

__ Смешанную экономическую систему иначе называют переходной. 

__ Хотя в условиях смешанной системы государство активно вмешивается в 

экономические отношения, но государственная собственность при этом не 

развивается. 

__ Смешанная экономическая система развивалась в условиях перехода от 

традиционной экономики к рынку. 

__ Для экономически развитых стран современного мира характерно наличие 

различных видов смешанной экономической системы. 

__ Для смешанной системы характерно государственное регулирование 

экономических и социальных отношений. 

 

Задание #8 

Вопрос: 

"Хорошее государство – это мало государства". К характеристике какой 

экономической системы можно отнести это высказывание? 

 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) командная 

2) традиционная  

3) смешанная 

4) рыночная  

 

Задание #9 

Вопрос: 

Командную экономическую систему отличает... 

 

Выберите несколько из 5 вариантов ответа: 

1) наличие единого экономического центра 

2) сдерживание технического прогресса 

3) преобладание государственной собственности на средства производства 

4) ориентация производителей преимущественно на собственные потребности 

5) равноправие всех форм собственности 
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Задание #10 

Вопрос: 

Что можно отнести к характерным чертам рыночной экономики? 

 

Выберите несколько из 5 вариантов ответа: 

1) директивное планирование производства 

2) отсутствие или неразвитость обмена 

3) отсутствие единого экономического центра 

4) экономическая свобода производителя и покупателя 

5) государственное регулирование экономических процессов 

 

Ответы: 

1) (1 б.) Верные ответы: "НЕВИДИМАЯ РУКА". 

2) (1 б.) Верный ответ: "экономическая система". 

3) (1 б.) Верный ответ: "Маркс". 

4) (1 б.) Верные ответы: 1; 4; 5;  

5) (1 б.) Верные ответы: 1; 

6) (1 б.) Верные ответы:  

 Нет;  

 Нет;  

 Нет;  

 Да;  

7) (1 б.) Верные ответы:  

 Нет;  

 Нет;  

 Нет;  

 Да;  

 Да;  

8) (1 б.) Верные ответы: 4; 

9) (1 б.) Верные ответы: 1; 3;  

10) (1 б.) Верные ответы: 3; 4;  
 


